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3235/411 Hürter, Johannes / Rusconi, Gian - Der 
Kriegseintritt Italiens im Mai 1915 (Ursachen und 
Wirkungen des italienischen Intervento von 1915 in neuer 
Sicht) (Schriftenreihe der Vierteljahreshefte für Zeitge-
schichte), 24,0 x 16,0 cm, 143 S., 1/2007  EUR     29,95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/421 Labanca, Nicola / Überegger, Oswald (Hrsg.) 
- Krieg in den Alpen (Österreich-Ungarn und Italien im 
Ersten Weltkrieg 1914-1918 - Regierung und Politik, mili-
tärische Kriegsführung, Propaganda u.a.), 23,5 x 15,5 cm, 
gebunden, 346 S., 1/2015                                  EUR   45,00    
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/425 Jordan, Alexander - Krieg um die Alpen  - 
Der Erste Weltkrieg im Alpenraum und der bayerische 
Grenzschutz in Tirol (Grundlagen des Hochgebirgs-
krieges, Truppenformationen u. a.), (Reihe Zeitgeschicht-
liche Forschungen 35), 23,3 x 15,7 cm, 715 S., 1/2008 
                                                                          EUR   68,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
3235/441 Wachtler, Michael - Dolomiten - Menschen 
im Krieg (Der erste Weltkrieg in den Bergen - Fotos vom 
Krieg in den Bergen von den Karnischen Alpen über die 
Dolomiten bis zum Ortler und Adamello), 200 Farb-
abbildungen, 23,5 x 16,0 cm, Paperback, 128 S., 2/2006 
Restexemplare                                          EUR   16,90    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/451 Kuprian, Hermann - Der Erste Weltkrieg im 
Alpenraum (Erfahrung, Deutung, Erinnerung - Vorträge 
von 28 Historikern) (Veröffentlichungen des, Südtiroler 
Landesarchivs Band 23), 20 Farbabbildungen, 24,0 x 17,0 
cm, Paperback, 480 S., 1/2006                 EUR   48,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
3235/452 Pircher, Gerd - Militär,Verwaltung und 
Politik in Tirol im Ersten Weltkrieg (Dokumentation der 
Militärverwaltung und ihres fragwürdigen Umgangs mit 
der zivilen Verwaltung und den Mitbürgern italienischer 
Muttersprache), (Tirol im Ersten Weltkrieg - Band 1), 252 
S., 24,0 x 17,0 cm, Paperback, 252 S., 1/1996  
                                                                   EUR   34,90 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/453 Überegger, Oswald - Der andere Krieg - Die 
Tiroler Militärgerichtsbarkeit im Ersten Weltkrieg 
(Mit Kriegsbeginn waren die Militärgerichte auch für 
politische Strafsachen gegen Zivilpersonen zuständig - 
Eine Analyse der Verfahren), 32 Bildtafeln, 472 S., 1/2002 
                                                                  EUR   44,90 
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3235/455 Südtiroler Schützenbund - Tirol  vor und im 
I. Weltkrieg (15 Berichte zur Landesgeschichte, 
Irredentista, Tiroler Front, Ortlerkrieg, Dolomitenkrieg, 
Kaiser Karl, Landesverteidigung u.a.), durchgehend Farb-  
und sw-Abbildungen, Stammtafeln, Karten u.a.,31,0 x 24,0 
cm, gebunden, 259 S., 2/2007 Sonderpreis       EUR   16,90 
 
Weitere Titel zum Thema „Tirol im Ersten Weltkrieg 
und zur Lage der Zivilbevökerung können wir Ihnen 
auf Anfrage gerne mitteilen) 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/461 Schaumann, Walther / Schubert, Peter - Süd-
West-Front (Österreich-Ungarn und Italien 1915-1918 - 
Kurze übersichtliche Komplettdarstellung mit ausführ-
lichem Lexikon), 50 Abbildungen, Karten, 21,0 x 11,5 cm, 
Paperback, 116 S., 2.Auflage/o.J.  
                                                 Restexemplare  EUR   14,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/465 Nettelbeck, Uwe - Der Dolomitenkrieg (Eine 
Zusammenfassung des Kriegsgeschehens 1915 bis 1918 in 
den Dolomiten),  22,8 x 16,4 cm, Halbleinen, 136 S., 
1/2014                                                        EUR   20,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/471 Gedichtsammlung aus dem Ersten Weltkrieg 
für Luise Petsche Bozen am 12.4.1916(113 Gedichte aus 
deutschen und österreichischen Zeitungen aus dem 
Zeitraum 1914/1916 ergänzt durch sw-Abbildungen aus 
der Kriegszeit), 27,2 x 23,0 cm, gebunden, 167 S., 1/2007  
                                                                  EUR   29,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/481 Covre, Marta / Gambarotto, Stefano - 
Storming the Skies (The Saga of the Italian Front: 
Uncoventional aspects of a war - The White War, Water 
desert, British Troops in Italy, the Marzocchi fund..), sw-
Abbildungen, 20,0 x 20,0 cm, Paperback, 155 S., Text 
englisch - italienisch, 2018                               EUR   15,00    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/491 DVD-Box - Der Alpenkrieg 1915-1918 -   
- DVD 1+2: Front in Fels und Eis (Dokumentation von 
Ottomar Birth und Walter Franke in 3 Teilen - 
Bildergalerie, Portrait Dolomitenfreunde, zusammen 135 
Minuten) –  
- DVD 3: Standschütze Bruggler (Spielfilm Ufa 1936, 90 
Minuten, sw), Sprache,  deutsch, Untertitel deutsch-
italienisch, 2004,  zusammen in Box   EUR   29,95 
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3235/492 DVD-Box - Berge in Flammen 1931 –  
- DVD 1: Hauptfilm von Luis Trenker aus dem Jahre 
1931 (zusätzlich Bildergalerie u.a., 94 Minuten, sw) –  
- DVD 2: Sperrfort Rocca Alta (Dokumentation - Luis 
Trenker erzählt6 Erlebnisse, aufgenommen an historischen 
Schauplätzen,  28 Minuten - zusätzlich Vorstellung 
Dolomitenfreunde,   zusammen in Box            EUR   16,95 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Übersichtswerke  (Italienisch  - deutscher Text) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/569 Magrin, Bepi / Mattioli, Ivan - L´altra guerra 
1915-1918 - Der andere Krieg (Foto e Carte indedite del 
fronte - Cap. Hpt. Johann Radda - Bisher unveröffentlichte 
Bilder und Karten vom Pasubio bis zu den Hochflächen), 
24,0 x 22,0 cm, Paperback, 186 S., 1/2016       EUR   15,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/591 Der Erste Weltkrieg 1914-1918 - Die Tiroler 
Front 1915-1918 (La grande mostra  sulla guerra Guerra 
nelle montagne del Tirolo - Tiroler Geschichte, k.u.k. 
Streitkräfte mit Marine, Ausrüstung, die Front, der Alltag), 
durchgehend sw-Abbildungen und Karten, Text italie-
nisch, 37,5 x 29,5 cm, Spiralbindung, ca 80 S., ca. 2005 
                                                Restexemplare   EUR   24,80 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3235/578 Aviani Fulvia, Guido / De Luca, Errico - Dalle 
Alpi al Piave 1915-1918 (From Adamello to Isonzo - 
Understanding the conflict through pictures), durchgehend 
farbige Karten und sw-Abbildungen, Text italienisch – 
englisch, Großformat 33,0 x 24,0 cm, Paperback, 207 S., 
1/2016                                       Restexemplare EUR   29,80 
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3235/579 Aviani Fulvio, Guido / De Luca, Errico La 
Grande Guerra sul Fronte Italiano 1915-1918 (The 
Great War on the Italian Front - Vom Ortler bis zum 
Isonzo), durchgehend farbige Karten und sw-Abbildungen, 
Text italienisch - englisch Großformat 33,0 x 24,0 cm, 
Paperback, 206 S., 1/2014        Restexemplar  EUR   29,80 
 
 
 
 
 
  


